
Notulen DMR VSO Daaf Geluk – 31 oktober 2023 
Voorafgaand aan deze vergadergingen hebben de DMR VSO Daaf Geluk, DMR Gunningschol-VSO en 
de MR18EC informeel met elkaar gesproken over (overkoepelende) zaken die alle raden in meerdere 
of mindere mate aangaan. Doel is om te kijken waar we elkaar meer kunnen vinden en waar meer 
samenwerking of samen optrekken mogelijk is.  

Agenda 

1. Opening + vaststellen agenda.       5 min  
2. Vaststellen notulen vergadering 26 september 2023    5 min 
3. Actielijst          5 min 
4. Mededelingen DMR.        5 min 
5. Mededelingen Schoolleiding       10 min 
6. Discussie: advies Telefoon uit de school      20 min 
7. Schoolgids 2023-2024        10 min 
8. Vacatiegelden         10 min 
9. Rondvraag           5 min 
10. Sluiting      

 
Aanwezigen: 
Leerlinggeleding: Ties de Geus  
Oudergeleding: Els Vink, Mariëlle Splinter  
Personeelsgeleding: Kenny Bol, Laura Noordenbos, Stef Maas, Mike Kruyt 
Schoolleiding: Jeffrey Delforge Kim Weideman 
Afwezig: Jonne Kuin (LMR), Kenny Bol (PMR) 
 
Instemming/advies 
De ouder- en leerlinggeleding geven akkoord op het gelijk trekken van de vacatiegelden.  
 
Notulen  

1. Opening + vaststellen agenda.       5 min  
Het punt vaststellen notulen is toegevoegd.  
 

2. Vaststellen notulen vergadering 27 september 2023    5 min 
De notulen zijn met een aantal kleine wijzigingen vastgesteld.  
 

3. Actielijst          5 min 
De actielijst zal worden bijgewerkt en onder aan deze notulen worden meegestuurd.  
 

4. Mededelingen DMR.        5 min 
Leerlinggeleding – graag duidelijkheid over de afspraken omtrent exam.net en kurzweill m.b.t het 
maken van examens.  
Oudergeleding merkt op dat de inzet van laptops via The Rent Company evaluatie en sturing 
vraagt. 
 

5. Mededelingen Schoolleiding       10 min 
VWO Licentie – de licentie is aangevraagd. 
Subsidie heterogene brugklassen aangevraagd. Doorgang van subsidie die al aangevraagd was.  



Gesprek inspecteur – de SL heeft de nieuwe inspecteur uitgenodigd.  
SWV gevraagd om financiën om een ‘rebound’ achtige setting (huiskamer setting) te kunnen 
creëren. Het SWV heeft hier eens startbudget voor af gegeven.  
 

6. Discussie: advies Telefoon uit de school      20 min 
 
 

7. Schoolgids 2023-2024        5 min 
De DMR vraagt de schoolleiding hoe we volgend schooljaar op tijd geïnformeerd en 
meegenomen worden in het proces rond het instemmen op de schoolgids.  
 
De SL geeft aan dat de definitieve versie ter instemming in september van een schooljaar naar de 
oudergeleding moet. Een week voor de zomervakantie kan de versie al naar de oudergeleding 
gestuurd worden. 
 

8. Vacatiegelden         5 min 
De SL heeft een voorstel gedaan om de vacatiegelden voor de oudergeleding en leerlinggeleding 
vast te stellen op € 50,00 per vergadering.  

 
De ouder- en leerlingen geleding stemmen in met deze wijziging. 
 

9. Rondvraag           5 min 
Jonne geeft aan dat er te weinig laptops beschikbaar lijken bij de noodlokalen op de PG, de 
leerlinggeleding vraagt daar naar te kijken.  
Ties vraagt of de nieuwsloop op de website met meer regelmaat kan worden ververst. Nu staan 
er nog flink wat (zeer) verouderdere berichten op.  
Stef geeft aan dat het leerlingenstatuut op de website is verouderd en een update verlangt. Wie 
pakt dit op? 
 

10. Sluiting      

 

 

 

 


